

齐鲁楼市·新闻



登高俯拍蓝石·大溪地湖景一角。 尹成立 摄

摄影大赛首站热拍

首站拍摄参与热情高涨

截至记者发稿时,由《齐鲁晚报》房产编辑室主办的“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛报名人数已达80余人,报名者来自各行各业,省市摄影家协会的成员占了半壁江山,也不乏各个单位的摄影能手。蓝石·大溪地的首站拍摄活动通知发出后,广大摄影达人 and 出境达人踊跃报名参与,热情空前高涨。

王女士是济南市老年大学的管理干部,爱好摄影的她在参加“镜头里的济南”首站拍摄活动现场说道:“上午刚跟影友外出拍摄,中午都没有休息就立马赶过来,我不想错过这么好的拍摄机会。”省委退休的邓先生,活动当天直接带了四五名影友来参与拍摄活动,“他们都非常想参与这次活动,要跟我一块儿过来”。

16日下午的蓝石·大溪地湖畔广场,各位摄影达人齐聚一堂,伴随着诗意的湖畔美景和美妙音乐,摄影大赛正式启动,各位摄影达人一起站到台前合影留念,随后开始第一站的拍摄。

老年组出境达人赵老师夫妇都已66岁,为了参与此次活动,二老在不认识路的情况下打车前往大溪地。老人面对众位摄影达人的镜头,心情格外愉快。“很感谢主办方能给我们老两口这么难得的机会,在这样美丽的社区,展现我们现在美好的生活”,赵老师激动地说道。

端午节后再接会

首站拍摄活动结束后,摄影达人们对活动非常满意,意犹未尽,期待下次的相会。在准备启程返回时,很多摄影达人边走边闪着快门,不想错过任何一刻的美好景色。摄影达人蔡老师走在队伍的后边,正值大溪地夜

间的灯光亮起,他脸上立刻露出了欣喜的笑容,随之闪动快门,把此次活动最后一缕美景“收入囊中”。“灯光下的小区幽径和竹林真的很美。”蔡老师满意地说道。

活动之后,很多参与者迫不及待打来电话向主办方咨询下次行程,记者从摄影大赛组委会了解到,经过协调,端午假期过后将继续组织集中摄影活动。具体事宜组委会将电话通知报名者。

如果你喜欢摄影,如果你喜欢与美景作伴,如果你身边有风景秀美的社区,如果你周围有为之心动的建筑,那就行动起来吧,拿起相机,我们去摄影。
新浪官方微博:“镜头里的济南”
官方网站:
选房网(<http://www.xfun001.com>)
QQ交流群:202196257
报名电话:0531-85196030、85196382、85196176、85196595。
(楼市实习记者 葛未斌)

6月16日“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛开拍仪式在蓝石·大溪地启动,50多名摄影达人扛着“长枪短炮”全副武装齐聚大溪地,出境达人也盛装亮相,首站拍摄活动取得圆满成功。



活动现场,摄影达人投入拍摄。

摄影达人组团拍济南

6月16日,“镜头里的济南——我的城市我的家”摄影大赛集体摄影第一站——蓝石大溪地摄影圆满结束。本次采风活动得到了众多摄影达人的大力支持,参与摄影人数达到五十人,收到参赛作品八百余张。活动期间,各种趣事更是让人回味无穷。

“组团”参与乐趣多

“镜头里的济南——我的城市我的家”摄影大赛一经推出就得到了省城众多摄影家协会会员的大力支持,报名人数达到五十余人。在报名参与的摄影达人当中,不少人或约三五摄影好友,或约亲戚、邻

居、同事一同前来,“组团”参赛。摄影达人鲁女士告诉记者,她从退休之后便开始学习摄影,此次摄影活动一推出她便报名,虽然是初学,但是能和这么多摄影高手一同交流学习让其很是高兴。据了解,本次摄影大赛“组团”参与的情况比较普遍,有的是一个摄影协会的会员,有的则是一个企业单位的同事,有的则是因共同摄影爱好而相识多年的老朋友……三五成群,“组团”参赛似乎也成了本次大赛一道亮丽风景。

现场传授摄影“小秘诀”

活动现场,摄影达人王先生

“全副武装”,厚重的背包里面装满了各种摄影器材,长、短镜头,支架、反光板等,一应俱全,令人叹为观止。面对如此专业的摄影师和全套的摄影装备,出境达人们也热情高涨。随着交流的增多,王老师更是现场给出境达人们传授起了摄影“小秘诀”,比如在拍摄过程中,你可以绷着脚尖,这样可以使腿显得更长一些;你可以将摄像头角度从上向下倾斜一些,这样可以脸显得更瘦一些;反光板等道具在什么情况下使用,如何使用等,王先生的现场拍摄经验和技巧的传授,让这些非专业“摄影模特”们受益匪浅。

出境达人“不够用”

活动一开始,摄影达人们便开始分散寻找属于自己的理想视角。记者在活动现场发现,出境达人明显“不够用”,不少摄影人士临时邀请活动服务人员或是社区居民充当起出境达人角色。摄影达人张先生告诉记者,这些出境达人更加朴实、自然,有时候能够起到比专业“模特”更加意想不到的拍摄效果。临时充当出境达人的沙小姐告诉记者,自己能被这么多摄影高手拍照,免费获得美丽图片,心情相当激动。主办方告诉记者,目前摄影大赛出境达人招募还在火热进行中。

(楼市实习记者 田晓涛)

达人鉴盘



摄影达人:刘晓言
省摄协会员

作为少数女摄影师之一,拍摄当天十分敬业地拍了许多组精彩照片。她告诉记者,蓝石大溪地的环境超出想象。“没想到济南还有这么美的社区,每棵树都不一样,每个角落也都有各自的韵味。”刘老师继续说道,“这房子一看质量就不错,不过价格也是高,再挣点钱,争取来这里养老。”爽快的刘老师认为蓝石大溪地留给她最深刻的印象就是环境的细节之处,尤其是社区养殖的鸭子、白天鹅、黑天鹅更是体现了一种自然生活居住的惬意。



摄影达人:蔡阿兴
省摄协会员

同为摄影师的蔡先生已经68岁高龄,他难以掩饰对蓝石大溪地的喜爱之情,“做得很好,很为业主考虑,竹林、小湖、长椅等都很细致,我还喜欢钓鱼,要是住在这儿不出小区就能钓鱼,还能拍照,真是好!”



摄影达人:李官顺
省摄协会员

李老先生现年已近81岁,1931年出生的他于1964年开始摄影,作为本次活动最年长者,在家人陪同下全程参与此次集体采风。活动当天虽天气燥热,但依旧阻止不了这位老人的热情。李老先生告诉记者,他从事摄影已经将近五十年,从一开始的老式120胶卷照相机,到卡片机,再到现在的单反,他的摄影热情丝毫未减。



落日余晖 刘平 摄